

女实习生被要求频繁陪酒

劳动部门表示此类情况并不少见,提醒女生要学会拒绝

“人家是来实习的,把人家都当成陪酒陪吃陪喝的了……”近日,在苏州当地某论坛,一篇讲述4名女实习生,因经常被要求应酬客户而愤然辞职的帖子引起了许多网友的共鸣。记者昨天采访沧浪区劳动监察部门得知,目前我国还没有明确的法律规定实习生的权利和义务,其权益较难保障。但用人单位不能因此肆意妄为,在工作期间,如自身合法权益受到损害,实习生们要敢于拒绝。

据上述帖子作者“布丁小果”介绍,3个多月前,其所在公司招聘了4名相貌较好的女实习生,女孩们性格都很腼腆。然而前不久,4人竟然都递交了辞职信,原因是不堪忍受频繁的应酬。“布丁小小果”称,4个女孩进入公司后,老板每次谈客户都会在其中挑选一个带上,应酬期间甚至有些客户对这些实习生动手动脚。曾经有一次,该公司老板和一名实习生去见客户,开始要求实习生

帮忙携带材料,后来以做完该单后给实习生加工资、调岗为条件,让实习生陪着客户去了酒吧,折腾到凌晨3点后又去吃夜宵。“布丁小小果”坦言,如此让实习生陪吃陪喝,让其实在看不下去:“挺鄙视老板的……人家是来实习的,把人家都当成陪酒陪吃陪喝的了。”

昨天,记者尝试多次未能与“布丁小小果”取得联系,随后就此采访了苏州沧浪区劳动监察部门。该部门负责人表示,上

述情况并不少见,他们也曾接过类似投诉。但他坦言,由于实习生还没有毕业,用人单位只是提供给他们一个实践平台,因此很难界定两者关系。在目前法律条文中,实习生还是一个“真空区”,其权益很难得到维护。不过该负责人认为,实习生应该敢于拒绝用人单位提出的不合理要求,对于那些危害到自身权益的行为,要及时向所在地的劳动监察部门投诉,情况严重的可以直接报警。何寅平

枫桥路、平齐路施工 10余条公交线临时调整

记者获悉,近期枫桥路(桐泾路至上塘街)、平齐路将进行大修施工,根据交通管制方案,自下周二起,公交406路、202路、219路等10余条公交线路将临时调整。具体为:

平齐路分为北、南半幅先后施工,施工期间实行机动车由东向西单向通行

公交202路、219路、324路、602路、31路、54路、56路、309路、76路、86路、87路、812路、316路临时调整,其中公交202路、219路、602路、31路、54路、309路由东向西方向走向及设站不变,由西向东方向以及其余线路临时调整,具体为:

1、公交202路走向由“……苏站路、人民路、平齐路、齐门路、临顿路”临时调整为“……苏站路、齐门路、临顿路”恢复原线,取消停靠平江东(南侧)、平齐花苑(南侧),增加停靠光华桥西(南侧)。

2、公交219路走向由“……平四路、平齐路、齐门桥、北环路”临时调整为“……平四路、人民路、西北街、临顿路”恢复原线,取消停靠平江东(南侧)、平齐花苑(南侧),增加停靠皮市街北(南侧)。

3、公交324路走向由“……苏站路、广济北路、平川路、人民北路、平门桥、平齐路、齐门路、北环路”临时调整为“……苏站路、广济北路、平川路、人民北路、苏站路、江乾路、西汇路、东汇路、东汇支路、北环路”恢复原线,取消停靠平江东(南侧)、平齐花苑(南侧),增加停靠汽车北站东(南侧)。

4、公交31路走向由“……人民路、平齐路、齐门路”临时调整为“……人民路、苏站路、江乾路、西汇路”恢复原线,取消停靠平江东(南侧)、平齐花苑(南侧),增加停靠汽车北站东(南侧)。

5、公交602路走向由“……人民路、平齐路、齐门路、北环路”临时调整为“……人民路、西北街、临顿路、齐门路、北环路”恢复原线,取消停靠平江东(东侧)、平门东(南侧)、平齐花苑(南侧),增加停靠皮市街北(南侧)、齐门(东侧)。

6、公交54路走向由“……齐门路、平齐路、人民路”临时调整为“……齐门路、临顿路、西北街、人民路”恢复原线,取

消停靠平门东(南侧)、平齐花苑(南侧),增加停靠北寺塔东(南侧)、皮市街北(南侧)、齐门(东侧)。

7、公交56路走向由“……平四路、平齐路、齐门路、北环路”临时调整为“……平四路、人民路、苏站路、江乾路、西汇路、东汇路、东汇支路、北环路”恢复原线,取消停靠平江东(南侧)、平齐花苑(南侧)、齐门(西侧),增加停靠皮市街北(南侧)。

8、公交309路走向由“……平四路、平齐路、临顿路”临时调整为“……平四路、人民路、西北街、临顿路”恢复原线,取消停靠平江东(南侧)、平齐花苑(南侧)、齐门(西侧),增加停靠皮市街北(南侧)。

9、公交76路走向由“……苏站路、人民北路、平齐路、齐门路、北环路”临时调整为“……苏站路、江乾路、西汇路、东汇路、东汇支路、北环路”恢复原线,取消停靠平江东(南侧)、平齐花苑(南侧),增加停靠汽车北站北(西侧)。

10、公交86路、87路走向由“……平四路、平齐路、齐门路、北环路”临时调整为“……平四路、人民北路、苏站路、江乾路、西汇路、东汇路、东汇支路”恢复原线,取消停靠平江东(南侧)、平齐花苑(南侧),增加停靠皮市街北(南侧)。

11、公交812路走向由“……苏站路、人民路、平齐路、齐门路、北环路”临时调整为“……苏站路、江乾路、西汇路、东汇路、东汇支路”恢复原线,取消停靠平江东(南侧)、平齐花苑(南侧),增加停靠汽车北站东(南侧)。

12、公交316路走向由“……苏站路、人民北路、平齐路、齐门路、北环路、官渎里立交换乘枢纽站”临时调整为“……苏站路、上高路、官渎里立交换乘枢纽站”。取消停靠平江东、平齐花苑、汽车北站北、齐门北、官渎里立交桥,增加停靠人民路苏站路北(西侧)、光华桥西、油车桥西、梅莲桥西、官渎里。

枫桥路(桐泾路至上塘街)分为南、北半幅先后施工,施工期间实行机动车由东向西单向通行

公交406路单向临时改道,其中苏安首末站至袁家浜方向走向及设站不变,袁家浜至苏安首末站方向走向由“……何山路、西环路、枫桥路、金门路、广济路”临时调整为“……何山路、何山桥、金门路、广济路”

恢复原线,取消停靠来凤桥(东侧)、下津桥(南侧)、西园(南侧)、永津桥东(南侧)、上津桥(西侧),增加停靠何山大桥东(南侧)、馨泓桥西(南侧)、馨泓桥东(南侧)、朱家庄新村(南侧)。李晓惠

枫桥路(桐泾路至上塘街)分为南、北半幅先后施工,施工期间实行机动车由东向西单向通行

恢复原线,取消停靠来凤桥(东侧)、下津桥(南侧)、西园(南侧)、永津桥东(南侧)、上津桥(西侧),增加停靠何山大桥东(南侧)、馨泓桥西(南侧)、馨泓桥东(南侧)、朱家庄新村(南侧)。李晓惠

两老人获“突出贡献奖”



今天是国际护士节,昨天苏州市卫生局对该市各医疗机构的32名护理工作者,进行了表彰。其中,92岁的周月英和82岁的宋珍英,同获苏州护理事业“突出贡献奖”。

周月英是苏州市立医院东区原护理部主任,对于获奖,她坦言很意外:“这是对

我46年护理工作的一种肯定,我感到骄傲和满足。”从事护理42年,如今82岁高龄的宋珍英则经常会拿出血压测量仪器,为左邻右舍量血压。她说:“一辈子忙惯了,帮邻居们做些小事,也算发挥仅剩的一点余热吧。”

何寅平 蒋文龙 文/摄

苏州首例外挂网游刑事案告破 黑客团伙盯上热门网游

昨天下午,由苏州市公安局网监处和国内知名网游企业苏州蜗牛共同发起的“蜗牛亮剑行动”——联合打击外挂侵权新闻发布会宣布,苏州首例外挂刑事案件成功告破。

今年2月初,苏州警方接到蜗牛公司举报,称有人在网上针对公司旗下《英雄之城》和《帝国文明》两款网页游戏制作了名为“英雄精灵”和“帝国游侠”的外挂程序,并开设了4家网店,经淘宝网对外兜售,已对公司及用户造成了巨大负面影响。接到报案后,苏州市公安局工业园区分局指派专案组展开为期一个多月的艰苦侦查,

最终成功锁定了犯罪嫌疑人,并由园区公安分局网监民警会同治安大队、湖西派出所,分成两个专案组赶赴合肥和成都同时展开秘密抓捕,抓获犯罪嫌疑人韩某、杜某、方某、宣某、高某5人。至此,两起外挂侵权案成功告破,4家销售网店均被捣毁,涉案的5名犯罪嫌疑人对利用互联网开发和销售外挂程序的犯罪事实供认不讳。

据几名犯罪嫌疑人交代,他

们之所以盯上苏州蜗牛,正是看到该公司开发的《英雄之城》和《帝国文明》两款网页游戏在网上非常受欢迎,因此铤而走险,不约而同地在两个地方分别侵入游戏程序捞钱。买家在他们非法制作的网站下载外挂软件后,必须要向他们买充值卡充值,钱到账外挂软件才能使用,从而以每周包玩7元、每月20元、一年200元的价格大肆敛财。据统计,短短几个月时间,幕后黑客已非法谋利数十万元,严重侵犯了游戏蜗牛公平公正的绿色游戏环境,令公司和玩家都蒙受了不少损失。

办案人员介绍,制作游戏外挂的电脑黑客,一般都会先通过非法手段获取原代码,然后利用电脑技术专门针对一个或多个网络游戏,通过改变软件的部分程序而制成作弊程序,简单说就是一种游戏自动作弊器,这类程序往往能赋予玩家超过游戏正常范围的能力,不但严重侵害了游戏研发方的知识产权,还破坏了游戏的平衡性与公平性,性质恶劣,影响较大。陈泓江

家中堵住可疑男子 一查竟是强奸嫌犯

居民发现家中有亮灯,疑似有小偷进入便赶紧报警。当民警在阳台上发现一陌生男子后审查发现,其竟是一起强奸案的在逃嫌犯。

5月8日零点20分许,太仓市公安局浏河派出所民警杨毅与刘建峰巡逻至浏河镇闸北新村时,一名女子将民警拦下,称其家中亮着,怀疑有小偷。民警立即随同女子前往其位于闸北新村30幢306室的暂住处,后发现一名男子躲藏在阳台处。经盘查,民警发现该男子杨某某与浏河辖区“4·25强奸案”的嫌疑人体貌特征非常相似,于是立刻将其带回派出所进一步审查。

民警经比对,确定杨某某正是“4·25强奸案”的犯罪嫌疑人。审查中,杨某某交代了4月25日5时许,至浏河镇复兴西街157-203号,采用捂嘴巴、摁住双手等方式将女孩金某强奸的犯罪事实。没料到欲再次作案时落入法网。目前,杨某某涉嫌强奸,已被刑事拘留。陈泓江 简新海

两男凌晨持刀抢劫 空中封锁迅速被抓

5月8日凌晨,苏州工业园区唯亭镇境内发生一起抢劫案。接警后,唯亭派出所通过指挥调度实行空地结合全面封锁,仅用两小时便破了此次抢劫案。

当天凌晨2时50分许,唯亭派出所接报110指令:有一男子报警称,有两个男子拿刀要截他,还要抢他钱,是两个长发小青年,其中一个戴眼镜,穿小格子衣服。接报后,该所勤务指挥室在向路面通报警情并依托GPS系统开展指挥调度围堵布控的同时,视频监控早已将案发中心周边所有监控切换至屏幕,实行空中封锁。路面40余名巡防警力根据指挥调度指令,从案发周边防控区向中心现场围捕,将可能逃离的通道全部封锁。

勤务指挥室通过视频回放,路面搜捕信息综合分析,犯罪嫌疑人应当在包围圈内。勤务指挥室决定缩小包围圈,开展地毯式搜索。凌晨4时许,搜捕警力在悬殊小区63幢附近抓获第一名嫌疑对象陈海诺。15分钟后,在悬殊小区69幢附近将另一名嫌疑对象曾涛抓获。经审查,犯罪嫌疑人陈海诺、曾涛均对实施抢劫的犯罪事实供认不讳。目前,两名犯罪嫌疑人被刑事拘留,案件正在进一步审理中。陈泓江

个体老板醉酒驾驶 面临严惩后悔不已

5月9日凌晨4时许,个体小老板郑某怀揣着侥幸心理,酒后驾驶黑色东南轿车行经昆山市千灯镇陆家桥村附近一桥时,因轮胎打滑突发事故,被到场处理交通事故的昆山市千灯交警中队的民警逮了个正着。经检验,郑某是醉酒驾车,成为“醉驾入刑”规定执行后,昆山千灯醉酒驾车第一人。

当天凌晨事故发生后,民警在接警后迅速组织人员前往事发地点进行事故勘察与处理。到达现场后,民警发现一辆黑色东南轿车的一个轮胎挂在了桥的外面,车辆已经无法行驶,而驾驶人郑某却在喋喋不休地讲述事发经过。民警靠近一闻,郑某身上有酒味,遂利用车内的呼气式酒精测试仪对郑某进行检测,结果为:73mg/100ml,显示郑某为饮酒驾驶。5月10日,郑某的血检报告显示其血液酒精浓度为109mg/100ml,属于醉酒驾驶。至此,他也成为“醉驾入刑”规定执行后,昆山千灯醉酒驾车第一人。

按照新规,郑某除了可能面临拘役外,或将被吊销驾驶执照。郑某得知后后悔不已,他称自己年轻时从河南老家来昆山务工,现在已经是一位小有成就的个体小老板,如果五年内不能申领驾照的话,对他的人生及生意都将会存在不小的影响。陈泓江 朱丽亚